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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 6  Het stroomgebied van de Amazone 
 

 21 maximumscore 2 
• In het stroomgebied van de Amazone valt (het hele jaar door) veel 

neerslag 1 
• Het stroomgebied van de Amazone is (zeer) groot 1 
 

 22 maximumscore 1 
west 
 

 23 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat 
• (de bovenloop van) het stroomgebied van de Rio Negro in de periode 

juni-augustus onder invloed staat van de ITCZ / het tropische 
lagedrukgebied (oorzaak) 1 

• waardoor in deze periode veel neerslag valt / meer neerslag valt dan in 
de rest van het jaar (en de Rio Negro dus dan het meeste water 
afvoert) (gevolg)  1 

 
 24 maximumscore 2 

d - a - b - c 
 
Opmerking 
Als door het weglaten van één foutief geplaatste letter een verder complete 
en foutloze reeks ontstaat, 1 scorepunt toekennen.  
 

 25 maximumscore 2 
Juiste fysisch-geografische oorzaken zijn: 
 De Amazone heeft een te groot debiet om stuwdammen in aan te 

leggen. 
 De Amazone is te breed om stuwdammen in te bouwen. 
 De (benedenloop van de) Amazone heeft te weinig hoogteverschil. 
 
per juiste oorzaak 1 
 


